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Nociuát fogtam, a melyet sem magam, sem mások meg nem tud-

t k határozni, míg végre Dr Staudinger azt jegyezte meg iá:

„Meiiroui-i cespitis aberrans, a tudomány eddig nem ismerte." Az
állatot kértere magángyjtemerye részére átengedtem neki. A meny-
nyiben visszaemlékezem rá, ereszen hamuszín és teljesen rajz

nulkül volt, minélfogva a K. L. III. köt 12. füzetében Gölnicz-

banya lepke-f- imájának jegyzekeben mintegy saját magam számara
ab. gris/a-nak jelöltem. Lehet, hogy Staudinger, ha 1 >p ke-katalógu-

sát újabb kiadásban közzé bocsátja, ezt a faj változatot
r

is fel

fogja említeni. Hildák Ede Ágost.

Érdekes rovar-jelenség Két évvel ezeltt, 18*7. június hó
vége felé, egy csrnek a katránylemezes fedelét kátrányoztattom

be verfényes meleg napon, a mikor nagy meglepetésemre, de

egyúttal nagy boszuságomra is furcsa rovarjelenségnek voltam

a szemtanúja. Az ersen tz nap sugara a frissen bekátrányozott

tetre hatva, ott a kátrányt meg folyósabbá tették s annak sima

felületérl ersen viszszatkrözdtek. E közben a levegbl
egyre másra potyogtak a vízirovarok a tükörfényes kátrány felü-

1 Jtére, de természetesen azonnal oda is ragadtak. Ez a rovarhul-

lás a déli órákban oly nagy mértéket öltött, hogy a frissen be-

kátrányozott tet felszíne csakhamar egeszén eltorzult. .A kátiany

felületére hullott rovaroknak mintegy 90°/o-a Notonecton volt ;
—

a töboi is a vízben él poloskádé ékhez tartozott, míg vízi bogara-

kat nem észleltem közöttük. Ismeretes dolog, hogy nyáron a

szabadban befestett tárgyakhoz számtalan apró rovar tapad. Ez a

jjlenség azonban az általam észlelt esettel épen nem azonos, mert

a frissen festett tárgyakhoz tapadó rovarkák oda vagy véletlenül,

röpülésük közben vetdnek, szél által sodortatnak stb., vagy

pihenni szándékozván, odatelepülnek s odaragadnak, végre néme-

lyeket az olajos festék szag i odacsalogatja, míg az általam ész-

lelt esetben a rovarok optikailag csalódnak, a szurok fényl felü-

letét víztükörnek tartják s így egészen biztosan vetik magukat

rá. Arra is gondoltam, hogy az így idetapadt s kizárólag vízben

él' rovarok, tán a kátrány gzétl elkábítva hullanak a tetre.

Ezt a föltevést azonban csakhamar megezáfolta azon észlelet, hogy

nem csupán a tet fölött közvetlenül elvonuló rovarok estek a

tetre, hanem távolabbról is repültek oda s nem egyszer tisztán

láttuk, a mint oldalról nyílsebesen jöttek, míg másrészt a nem
vízben él, de a verfényes napon nagy mennyiségben röpköd

más rovarokból csak elenyészen csekély s véletlenül odajutott

példány tapadt a kátrányra. Dr. Kaufmann Ern.

Silpha-böség. Ez idén is bven kijutott Trencsén vármegyé-

nek a cserebogár miseriából, daczára minden óvintézkedéseknek

vagyis rendeleteknek. A Lövölde körüli ligetecskében azonban a

katonaság szorgalmasan lerázta a vígan pusztító bandát. A mint

így sétálva egy rakás összetiport cserebogár mellett elhaladok,


